



都是不该发生的事

事件1

前日中午,河南郑州高速交警排查车辆时,发现一辆河北牌照的面包车,开车的竟是12岁的小孩。从河北石家庄出发,沿高速到河南登封,再从登封到郑州,准备绕向连霍高速时,才被发现,此时,小家伙已经驾车行驶了500多公里。

12岁少年驾车 从河北“晃悠”到河南 这一开就是500多公里



12岁少年开车吓坏民警

一惊:

民警上前一看,开车司机是个小孩

前日11时30分许,郑州交巡警支队郑少高速交警大队民警,在郑少高速郑州西南出口附近排查违章车辆。

民警刘永涛远远看到,从少林寺方向驶来一辆面包车,司机好像在故意缩着身子。刘永涛示意这位司机把车停在路边紧急停车带。

车走近了,刘永涛吓了一跳。“一看竟是一个小孩子。我当时就让他熄了火,让他下车,问他多大年龄时,副驾驶位上坐着的50来岁男子,在孩子耳边嘀咕了几声。这名孩子说,他18岁。我一听就笑了,因为这个孩子一边说,一边把双手笼在袖子里,一副顽童模样。”

再看车后位上,坐着一位盲女士,还有一位眼睛也不好的年轻人。

“我看孩子不说实话,就再问他叫什么名字,上几年级,如不说实话,就拘留他时,孩子看了看男子,说他上五年级,回家就上六年级了,今年12岁了。”

这个孩子说,他是从河北开车到登封,给舅舅看病的。

“我开车时,俺爸坐在一边给我说咋开。”孩子说时,一侧的男子不想让孩子说。“孩子累了,我也开一会儿。”他补充道。

二惊:

指导者只会开手扶拖拉机

车和车内的4人,被带到郑少高速交警大队,值班的副大队长宋吉刚询问他们情况。

看到车被扣了,4人就开始向交警介绍情况。50岁的老刘是驾车人刘玉凯的父亲,而坐着的盲女士,就是刘玉凯的妈妈,一侧的年轻男子是刘的舅舅。小刘的妈妈听说登封市有一家医

据《郑州晚报》
据《郑州晚报》

事件2

温州龙湾永中街道某三产安置房的配套绿化工程,被网友嘲讽为“神一般的工程”。它的神奇之处是,在“水泥地上种绿树”,草皮一掀开,底下露出水泥地。龙湾住建局质监站站长王皓表示,目前正在整改。

温州安置房工程 水泥地上植树 土层不到20厘米



掀开草皮,底下就露出了水泥地

目击:草皮下是水泥地

网友所指的“神一般的工程”,存在于瑞福家园,位于温州市龙湾永中街道,为普门村村民所有。

前日,记者来到瑞福家园,发现在一处围墙外宽约1米,长几十米的绿化带上,草坪的培土很薄,厚度不到20厘米,掀开其中一块草皮,底下裸露出来的是水泥地。

回应:确实存在问题

普门村项姓村支书告诉记者,这片草坪现在确实存在问题。“当时培土时厚度是够的,但由于雨水冲刷泥土流失,所以厚度不够了。”

龙湾住建局质监站站长王

皓告诉记者,8月10日,质监站对该小区绿化项目检查时,发现确实有“绿树种在水泥地上”的问题,泥土厚度不达标。

在此次检查中,共发现三个问题:部分花坛泥土石块含量过多;广玉兰等苗木过半出现死亡;小区配电房处需增加草坪,防止泥土流失。

目前还处于整改阶段

对于网上所说的,这个由温州金盟置业有限公司实施的,总造价640余万元的瑞福家园绿化工程,已通过竣工验收。王皓认为不属实。“当时就要求施工单位,对绿化项目进行整改,目前还处于整改阶段。”王皓还告诉记者,像这种绿化工程不达标除了整改,还可以视不达标面积的情况进行处罚。

综合

事件3

记者9月8日下午从大庆市警方了解到,大庆市所辖杜尔伯特蒙古族自治县自来水公司总经理和副总经理被员工纵火杀害案件原因初步查明,犯罪嫌疑人范光泽疑因工作矛盾等原因报复行凶。

疑因工作矛盾 自来水公司两领导 被员工杀害

曾有工作矛盾

据介绍,9月6日9时24分,杜尔伯特蒙古族自治县公安局接到报警,称该县自来水公司发生故意杀人案件。

公安机关侦查得知,县自来水公司于2003年进行企业改制,现为股份制私营企业,受害人范福林(男,54岁)任企业董事长兼总经理。犯罪嫌疑人范光泽(男,43岁,杜蒙县泰康镇居民)是该企业职工。2011年9月,范光泽对单位领导说家人病重要求请假,一共请假35天,后经公司了解,范光泽家人没有得病,范光泽是去干私活。主管经理李树清(男,56岁)将情况汇报到公司后,公司决定给予范光泽停薪留职。

刘光听完后,后怕不已:“我们甘愿受处罚。这次我们回去,希望民警给我一本交通安全法,我一路要好好和儿子学一学。”

宋吉刚说,这个12岁少年,驾车行驶500多公里,恐怕在全国也不多见。“我们要对少年的父母适当处罚,同时,把车扣下,让他们通知有驾照的人,把车开走。”

“叔叔,我错了。等我18岁以后,我一定考取驾驶证后再开车。”小家伙耷拉着脑袋,满脸后悔。

嫌犯作案后潜逃

9月6日9时10分,范光泽携带尖刀和瓶装汽油来到县自来水公司办公楼二楼的会议室内,当时公司领导共六人(总经理范福林,副总经理李树清、张明利、吕文太,办公室主任赵洪波,经理助理钱海燕)正在开会,范光泽直接走到范福林的跟前,用右手打开一瓶装满汽油的饮料瓶瓶盖,将汽油倒在范福林的头上和身上,并用左手拿的煤气炉点火器将汽油点燃,致使受害人范福林身上大面积烧伤(烧伤面积达60%);后又用尖刀捅李树清,致使李树清身上11刀,犯罪嫌疑人范光泽作案后潜逃。目前,受害人李树清、范福林已死亡。

命案发生后,大庆市公安局对此案高度重视,派出刑警支队、技侦支队与杜蒙县公安局迅速组成专案侦破指挥组,县公安局已发布悬赏公告,并出动全局警力实施抓捕行动。

据新华社

数学考了80分 爸爸带他测智商

学习“不好”,需要测智力吗?专家说,大部分孩子不需要测智力。

新学期开学前,西安雁塔区鸿基新城的王志(化名)找到记者,他说,小孩快开学了,他想带9岁的儿子乐乐去“测一下智商”。“别的科目成绩还挺好,数学只考了80分。”王志很纠结:“三年级才考80分,他将来怎么应付中学、大学?”

数学老师告诉王志,这个成绩,可能是乐乐审题不认真,也可能是“他不太适合学数学”。王志纳闷了:“不适合学数学,难道是智商低?”他带着乐乐去西安市儿童医院做智力测试,儿童保健科的医生告诉王志,乐乐的智商有110,“智商算高的”。

西安市儿童医院儿保科主任张婕说,智商只是学龄期儿童学习成绩的一个影响因素,并不能完全决定学龄期儿童成绩的高低。

据《华商报》

天天出彩

快3玩法 2012-09-08

销售额:9386950.00元
中奖注数:126895注
中奖金额:4741268.00元

体彩22选5(12245期)

中奖号码:08 09 13 14 21
奖级 中奖注数 每注奖额
一等奖 18注 29029元

体彩排列3(12245期)

中奖号码:2 3 2
奖级 中奖注数 每注奖额
排列3直选 5064注 1000元
排列3组选3 21447注 429元
排列3组选6 0注 160元

体彩排列5(12245期)

中奖号码:2 3 2 9 7
奖级 中奖注数 每注奖额
排列5直选 12注 100000元

福彩15选5(2012245期)

中奖号码:5 6 7 13 15
奖级 中奖注数 每注奖额
特别奖 0注 0元
一等奖 108注 3216元

福彩“东方6+1”(2012105期)

中奖号码:1 7 4 9 0 3 虎
奖等 中奖注数 每注奖额
一等奖 0注 0元
二等奖 0注 0元
三等奖 1注 10000元

福彩3D游戏(2012245期)

中奖号码:7 4 9
奖等 江苏中奖注数 每注金额
单选 1170注 1000元
组选3 0注 320元
组选6 1821注 160元

体彩“超级大乐透”(12105期)
(35选5加12选2)

中奖号码:05 06 14 15 31 + 06 08
奖等 中奖注数 每注奖额
一等奖基本 2注 7761792元
一等奖追加 1注 4657075元

二等奖基本 26注 152455元

二等奖追加 9注 91473元

足彩“6场半胜负”(12135期)

中奖结果:330133133303
奖等 中奖注数 每注奖额
一等奖 0注 0元

足彩胜负游戏(12114期)

开奖结果:000331303303303
奖级 中奖注数 每注奖额
一等奖 4099注 3184元

足彩“4场进球游戏”(12137期)

中奖结果:30103121
奖等 中奖注数 每注奖额
一等奖 6注 68001元

体彩鸡毛信

今晚7位数奖池4317万元

近期,体彩7位数奖池连续多期成功蓄水,在今晚的12141期开奖前,该玩法奖池高达4317万元,至少可以同时送出8注500万元头奖,倍投更有望擒获千万大奖。敬请广大彩友把握投注时机!